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El 70% del peso corporal total esta constituido

AGUA COQPOQAL de agua ( este porcentaje varia de acuero a la
edad del paciente) ( entre mas prematuro
mayor agua)

Caracteristicas funcionales del riién neonato
valores de osmolaridad urinaria de 600-700 Osm/l, con una orina acida con pH de
5,5, hipoténica, una densidad hasta de 1.015 y con escasa urea
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LEC, se inicia entre las primeras 24 a
72 horas de vida en dosis de 2-3
mEq/kg/dia.

Unos de principios fundamentales del
manejo de liquidos y electrolitos es que
la ganancia debe ser igual a las perdidas

Componentes del ingreso:

Wkl 3. Nacurkhados bumsles e Nysides y ectrolion La dieta es la fuente externa del ingreso de agua.
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